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БЕОГРАД - Демократска странка Србије (ДСС) оценила је вечерас да је Српска
напредна странка (СНС) изгубила политички компас јер, како се наводи, не уме да прави
разлику између идеологије, политике и програма странака и залагања за одржавање
фер и поштених избора.

  

  

"Политички неписмени састављачи саопштења СНС не би оптужили ДСС да је иста као
оне од којих је политички далеко колико и од СНС-а када би умели да праве разлику
између идеологије, политике и програма странака и залагања за одржавање фер и
поштених избора. Будући да то нису у стању, могуће је да разговоре политички потпуно
различитих, међусобно супротстављених странака о изборним условима представе као
окупљање новог ДОС-а", навео је ДСС.

  

Та странка је оценила да је политичка идеологија непознат термин за СНС као и да је
"распродаја државних и националних интереса и материјалних ресурса Србије зарад
личне користи, једина звезда водиља њиховог политичког деловања, као и њихових
шефова".

  

"Залагање за одржавање избора у фер и поштеним условима, уз могућност
равноправног изношења и сучељавања различитих политичких програма, одржавање
избора без батинашких хорди које обилазе Србију, без куповине гласова и крађе на
изборним местима, природно је и нормално залагање свима који знају шта је
демократија", пише у саопштењу.
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Додаје се да би ДСС о тим темама разговарала и са СНС-ом, "када би она на то била
спремна и када у нерегуларним изборним условима не би препознавала могућност
санирања последица опадајућег поверења грађана".

  

Раније је СНС, поводом данас одржаног састанка странака опозиције, оценила да су
грађани имали прилику да се увере да међу тим партијама нема разлике и да им је
заједнички циљ богаћење на рачун грађана.

  

Састанку су присуствовали представници Нове странке, Демократске странке, Покрета
за преокрет, Заједно за Србију, Двери, Демократске странке Србије, Покрета "Доста је
било", и Нове српске политичке мисли.

  

(Бета) 
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